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Προς:   Βουλή των Ελλήνων  
 Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 
  Τμήμα Ερωτήσεων και Α.Κ.Ε.

Κοιν.: 1. Βουλευτή κ. Γιώργο Μουλκιώτη
            2. Βουλευτή κ. Κατερίνα Σπυριδάκη 
            3. Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής  

Ασφάλισης – Γραφ. Υπουργού 

Θέμα: Απάντηση στην με Α.Π. 7091-355/27.09.2024 Ερώτηση και Α.Κ.Ε.

Σχετικά με την εν θέματι ερώτηση και Α.Κ.Ε. που κατέθεσαν στη Βουλή των Ελλήνων

οι  βουλευτές της Κ.Ο. της παράταξης “ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ“, κ. Γιώργος Μουλκιώτης

και κ. Κατερίνα Σπυριδάκη, σας γνωρίζουμε ότι τα ερωτήματα σχετικά με την τήρηση της

εργατικής νομοθεσίας εμπίπτουν στις ρυθμιστικές αρμοδιότητες του Υπουργείου Εργασίας

και Κοινωνικής Ασφάλισης.

Σε κάθε περίπτωση, σε ό,τι αφορά τα φαινόμενα σεξουαλικής παρενόχλησης και

ρατσισμού, θέτουμε υπόψη σας ότι το Υπουργείο Τουρισμού έχει εντάξει στα Ετήσια Σχέδια

Δράσης  του  την  υλοποίηση  σεμιναρίων  στους  σπουδαστές  και  καταρτιζόμενους  των

εκπαιδευτικών  μονάδων  αρμοδιότητάς  του  σχετικά  με  την  πρόληψη  και  αντιμετώπιση

εκφοβισμού-βίας-σεξουαλικής  παρενόχλησης  εργαζομένων  στον  Τουρισμό  και  των

χρηστών  των  υπηρεσιών  αυτού  (παιδιά,  νέοι,  οικογένειες  και  άτομα  τρίτης  ηλικίας).

Μάλιστα, το έργο εντάσσεται στο Εθνικό Σχέδιο Δράσης για την Ισότητα των Φύλων. Στο

πλαίσιο αυτό, τα έτη 2023 και 2024 πραγματοποιήθηκαν επιτυχώς ενημερωτικές ημερίδες

για το θέμα στους σπουδαστές των σχολών του Υπουργείου Τουρισμού και μελλοντικούς

εργαζόμενους σε τουριστικές επιχειρήσεις.

Επιπρόσθετα, το Υπουργείο Τουρισμού, στο πλαίσιο οριζόντιου στόχου του Ετήσιου

Σχεδίου Δράσης  για την προαγωγή της ισότητας των ΛΟΑΤΚΙ+ ατόμων, συνέταξε Οδηγό

Συμπεριφοράς  για  την  πρόληψη  και  την  αντιμετώπιση  των  διακρίσεων  σε  βάρος  των

ΛΟΑΤΚΙ+ ατόμων που εργάζονται σε επιχειρήσεις του τουρισμού, επιχειρώντας με αυτόν

τον  τρόπο  μια  πρώτη  ενημέρωση  και  ευαισθητοποίηση  των  εμπλεκομένων  σε  θέματα

ποικιλομορφίας, φύλου και σεξουαλικότητας, προκειμένου οι επιχειρήσεις να αναπτύξουν

στρατηγικές  και  να  υιοθετήσουν  συμπεριληπτικές  πολιτικές  που  θα  αμβλύνουν  τις

διαφορές και θα εξασφαλίσουν την ίση μεταχείριση όλων.

Ο εν λόγω Οδηγός έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Υπουργείου, μπορούν να τον

συμβουλευτούν  εργαζόμενοι  και  εργοδότες  του  τουριστικού  τομέα  και  περιλαμβάνει  –

μεταξύ άλλων – ένα λεξικό χρήσιμων όρων, συστάσεις προς τις τουριστικές επιχειρήσεις για

την πρόληψη και την αντιμετώπιση των διακρίσεων σε βάρος των ΛΟΑΤΚΙ+ ατόμων καθώς
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και καθήκοντα και υποχρεώσεις της τουριστικής επιχείρησης έναντι των εργαζομένων της.

Επιπλέον  παρατίθεται  και  κατάλογος  με  χρήσιμα  τηλέφωνα και  ιστοσελίδες,  από όπου

μπορεί  κανείς  να  αντλήσει  πληροφόρηση,  να  του  παρασχεθεί  ψυχολογική  υποστήριξη,

όπως επίσης και να υποβάλει καταγγελία.

Ακριβές Αντίγραφο

Ελένη Παπασπύρου
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών

Θεμάτων

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΟΛΓΑ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ
   -Γραφείο Υπουργού
   -Γραφείο Υπηρεσιακής Γραμματέως
   -Υπηρεσία Συντονισμού
    Σελίδες απάντησης: (2)
    Σελίδες συνημμένων: (0)
    Σύνολο Σελίδων : (2)
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